
1. Aþaðýda verilenlerden hangisi yanlýþtýr?

A) 3 ⋅ 3 ⋅ 3 = 33

B) 4 ⋅ 4 ⋅ 4 = 43

C) 6 ⋅ 6 ⋅ 6 ⋅ 6 = 46

D) 7 ⋅ 7 ⋅ 7 ⋅ 7 ⋅ 7 = 75

2.

Yukarýdaki sepetlerin içinde, altlarýnda yazdýðý kadar

elma vardýr.

Bu sepetlerdeki toplam elma sayýsý kaçtýr?

A) 18 B) 23 C) 26 D) 41

3. Bir üslü ifadede üs (kuvvet), tabandan 4 eksiktir.

Taban 7 olduðuna göre bu üslü ifadenin deðeri

aþaðýdakilerden hangisidir?

A) 28 B) 21 C) 343 D) 2401

4. I. 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = 52

II. 4 ⋅ 4 ⋅ 4 = 82

III. 4 ⋅ 8 = 25

Yukarýda verilen ifadelerden hangileri doðrudur?

A) I ve II B) II ve III

C) I ve III D) I, II ve III

5. 6 + 24 : 23

iþleminin sonucu aþaðýdakilerden hangisidir?

A) 5 B) 17 C) 6 D) 9

6. Aþaðýda verilen iþlemlerden hangisinin sonucu

10’dan büyüktür?

A) 27 : 32 + 1

B) 45 – 23 ⋅ 5

C) 5 ⋅ (102 – 98)

D) 4 + 32 : 4

24 tane elma 52 tane elma
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7.

I, II ve III numaralý kutularýn içinde belli sayýda bilye

bulunmaktadýr. Bu kutulardaki bilye sayýlarýný eþitle-

mek için aþaðýdaki iþlemler yapýlýyor.

• I numaralý kutuya 43 tane bilye konuyor.

• II numaralý kutuya 25 tane bilye konuyor.

• III numaralý kutuya 82 tane bilye konuyor.

Buna göre bu kutularda baþlangýçta bulunan bil-

ye sayýlarýnýn doðru sýralanýþý aþaðýdakilerden

hangisidir?

A) I > II > III B) III > II = I

C) I = III > II D) II > III = I

8. 15 + 5 ⋅ 23 – 7 ⋅ 9

iþlemi aþaðýda verilen adýmlar uygulanarak çözülü-

yor.

I. 15 + 5 ⋅ 8 – 63

II. 20 ⋅ 8 – 63

III. 160 – 63 = 97

Buna göre (varsa) ilk hata hangi adýmda yapýlmýþ-

týr?

A) I. adýmda

B) II. adýmda

C) III. adýmda

D) Hata yoktur.

9. 480 – (52 + 7 ⋅ 52)

iþleminin sonucu aþaðýda verilenlerden hangisi-

dir?

A) 280 B) 285 C) 270 D) 265

10.

Yukarýdaki tabloda verilen ürünlerin her birinden 3 kg

alan Ayþe Haným manava (102) TL veriyor.

Para üstü olarak geriye kaç TL alýr?

A) 32 B) 42 C) 82 D) 28

Ürün 1 kg Fiyatý (TL)

Elma 22

Muz 24

Þeftali 23

I II III
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11.

Yukarýdaki resimde 22 metre uzunluðundaki bir aðaç (82) ve (53) cm’lik parçalara bölündükten sonra uzunlu-

ðu verilemeyen üçüncü parçanýn boyu kaç cm olur?

A) 209 B) 210 C) 211 D) 213

12.

Ceyhun öðretmen konu ile ilgili tahtaya yukarýdaki örneði yazýp öðrencilerinden cevabý bulmalarýný istiyor. Daha son-

ra soruda verilenlerden hiçbir þeyi deðiþtirmeden parantez ekleyerek elde edilen sonuçtan daha küçük bir doðal sa-

yý elde etmelerini istiyor.

Buna göre aþaðýda verilen iþlemlerden hangisi Ceyhun öðretmenin istediði iþlem olabilir?

A) (15 : 3) + 4 ⋅ 3

B) 15 : (3 + 4) ⋅ 3

C) 15 : 3 + (4 ⋅ 3)

D) 15 : (3 + 4 ⋅ 3)

DERS: MATEMATİK
KONU: İşlem Önceliği 

ÖRNEK: 15 : 3 + 4 ⋅ 3

(82) metre (53) metre ?
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13.

Samet ve Yasin iple baðladýklarý balonlarýn üzerine üslü ifadeler yazýp oklarla balonlara sýrasýyla atýþ yapýyorlar. Pat-

lattýklarý balonlar üzerinde yazýlý olan üslü ifadenin deðeri kadar puan kazanýyorlar. Atýþ yapmadan önceki balonlar

yukarýda verilmiþtir. Ýlk önce Samet 3 atýþ yapýyor. Atýþtan sonra balonlarýn durumu aþaðýdaki gibi oluyor.

Yasin de kalan balonlara 3 atýþ yapýyor. Bu atýþlar sonunda Yasin, Samet’ten fazla olan en az elde edebileceði puaný

elde ediyor.

Buna göre Yasin’in atýþýndan sonra geriye hangi üslü ifadenin yazdýðý balon kalmýþtýr?

A) 27 B) 52 C) 142 D) 28

Samet üç atış yaptıktan sonraki durum

27 52 142 28

I. durum

27 52 35 142 28 82 62
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